

蒙牛再发声明就员工诽谤伊利事件致歉

蒙牛爆料：8年前遭伊利“毒手”

22日零点多，蒙牛集团发布《蒙牛集团关于“安勇事件”及诽谤与被诽谤的声明》。蒙牛表示：“安勇对伊利及消费者造成的不良影响，我们深表歉意”。

声明中称，安勇是蒙牛集团液态奶事业部的一个产品经理。在蒙牛，每个产品都有一个产品经理。例如当年酸酸乳超级女声就是由产品经理做的，在做之前，公司高层都不知道。

安勇曾为伊利员工

声明称，“2010年7月，安勇发现伊利集团的儿童成长牛奶产品在其包装上标明含有鱼油

(DHA)后，在未向任何上级请示的情况下，擅自与合作公司联系，发表了鱼油中含有的EPA成分对婴幼儿健康不利的言论。安勇这种行为，造成什么后果，就承担什么责任。公司负有教育不周、管理不力的责任。安勇对伊利及消费者造成的不良影响，我们深表歉意！”

蒙牛声明还表示，“安勇原是伊利集团的员工，2005年才来到蒙牛，他在做损害兄弟企业的事时，没有向任何人请示，擅自而为，其中缘由，我们也正在了解。目前，安勇已被呼和浩特市公安机关批捕，并已被蒙牛集团除名。

下一步，我们将痛定思痛，认真反思，对员工加强教育，严格管理，坚决杜绝此类事情的发生。

伊利曾花592万元诋毁蒙牛？

22日凌晨，蒙牛集团发布《蒙牛集团关于“安勇事件”及诽谤与被诽谤的声明》致歉的同时，更在声明中提出自己曾经“被诽谤”，希望在此次全国整顿行业不正当竞争之际将此案一并解决。此次，蒙牛将矛头指向伊利，声称“经公安机关查实，2003年到2004年间，伊利集团曾花费超过592万元，雇佣公关公司对我公司进行攻击。”

伊利“打击方案”曝光

呼和浩特和北京多地公安机关在侦查中发现，所谓的“伊利集团号外行动整合公关传播”中，共有6次行动方案（五次执行，一次未执行），分别是：(1)“霹雳”行动；(2)“雷霆”行动；(3)“航空奶”行动；(4)“广告标王”行动；(5)伊利“号外”行动；(6)打击“概念营销”整合行动。合同总额高达592.17万元。这6次行动方案明确提出针对蒙牛乳业的打击方针：“擒牛”、“斗牛”、“打牛”，最后把“猛牛”变成“病牛”直至“死牛”。

链接

李启铭之父向受害人鞠躬道歉，多次哽咽

“我是他爸李刚，我道歉”

保定市公安局官方微博21日发布消息称，河大校园交通肇事案犯罪嫌疑人李启铭（又名李一帆）的父亲李刚当天接受央视独家采访，向受害人及家属表示诚恳道歉，并深深鞠躬。采访中李刚多次哽咽，不能自己。保定市公安局副局长李振华21日也表示，将坚持法律面前人人平等的原则，无论涉及谁，都将依法严肃处理。

河北大学否认“封锁消息”

河北大学校园轿车撞人案继续发酵。因为被指“封锁消息”，河北大学近日备受网络舆论的指责。

“我们从来没有封锁消息！”河北大学新闻中心的王老师21日对记者说，事件发生后，校方一直

为媒体提供帮助，安排甚至动员目击学生接受采访。“有的同学不愿意回忆那一幕，还有的同学有顾虑，可能开始的时候对采访不太配合。”“我们怎么会封锁消息呢？这不符合逻辑。我们一直在努力公开信息，可能因为人手不够，难以满足更多记者的需求。”王老师称。

李刚事发后就没有上班？

保定市北市区公安分局，是肇事者李启铭父亲李刚的工作单位。

21日下午，门卫告诉记者：“李局长好几天都没来上班了。”但这个说法被该局政治处的张警官否认，他称李刚一直在正常上班，至于好几天没来局里，是“下基层工作了”。

热点链接

“床前明月光 我爸是李刚”

“我爸是李刚”成网络流行语，讥笑“权力骄横”

在过去的几天时间里，“我爸是李刚”正成为新的网络流行语。围绕这句被认为带有“权力傲慢”色彩的话语，网民施展智慧仿词造句，从广告、古诗词、电影台词，乃至MV、漫画，用调侃表达着义愤。

类似的活动也很快被百度贴吧、微博所模仿，从古诗词到现代诗、打油诗，从名言名句改编到绕口令，从儿歌到电视购物广告词，各式版本的“我爸是李刚”蹿红网络，可谓是应有尽有。

● 广告版

我爸是李刚，你值得拥有。
不当寻常爹，我爸是李刚。
不是每一杯牛奶都是特仑苏，不是每一个爸爸都叫李刚！

● 古诗词版

桃花潭水深千尺，不及我爸是李刚。
人生得意须尽欢，谁让我爸是李刚。
为什么我的眼里常含着泪水，因为我的爸爸是李刚。
假如生活欺骗了你，不要悲伤，我爸是李刚。

● 台词版

如果上天能够给我一个重新来过的机会，我会对那个女孩子说五个字：“我爸是李刚”。
世界上最遥远的距离不是生与死，而是我就站在你面前，你却不知道我爸是李刚。

■ 据新闻晚报



10月22日，游客在塌方现场被陆续救出。新华社 图

“鲑鱼”导致台湾公路多处落石塌方
大陆旅行团1领队死亡，33个团受困
19名大陆游客台湾失去联络

国家旅游局新闻发言人张坚钟22日接受记者采访时说，据海峡两岸旅游交流协会台北办事处消息，受台风“鲑鱼”影响，10月21日台湾普降大到暴雨，苏花公路沿途多处落石塌方。目前已造成大陆旅行团1名领队死亡、1名游客轻伤，33个

团受困，其中一个19人旅游团失去联系。

台湾灾害应变中心22日晚间表示，受困于苏花公路113公里到115公里处的274名大陆游客，目前仅剩14名暂留在受困区，其余已全数脱困。

■ 据新华社

湖南落点

湖南游客均安全撤离险区

本报10月22日讯 今年第13号超强台风“鲑鱼”登陆台湾后，导致大批游客乘坐的游览车遭遇塌方而受困。记者今日从长沙各台湾游组团旅行社获悉，各大旅行社已经采取紧急应对措施，目前，所有湖南游客均已安全撤离险区。

旅游车辆被困台湾的消息让长沙的李小姐非常焦急。李小姐告诉记者，自己父母目前正参加省国旅的团队在台旅游，当时父母电话一直无法接通。22日下午，通过当地地接旅行社，父母才与自己打通电话报了个平安，李小姐一直悬着的心才终于得以放下。

据初步统计，湖南仍有千余名游客在台湾。其中湖南中青旅6个团100多人、湖南光大国旅12个团300多人、华天国旅10个团200多人、省国旅3个团80多人及长沙国旅12个团300人左右。

■ 记者 谭斯亮 吐鲁番日报记者 古丽拜克热木 实习生 罗维 李玲莉

经济信息

国美岳麓店即将上演“变身”大戏

重“金”打造岳麓新装 再次引爆家电狂潮

据湖南国美电器有关人士透露，国美岳麓店即将变身归来，将会是继十一黄金周后，再次引爆湖南家电市场的热潮。据悉国美电器将挑战省会家电产品价格底

线，价格之优、力度之大、礼品之丰，将会是这场家电盛宴的大餐。

开业优惠多

熟悉国美的消费者都知道，每逢开业、庆典等重大活动时，国

美都会推出许多优惠。此次国美电器的岳麓店的重装开业是史上促销力度最大的一次，堪比“五一”劳动节、“十一”黄金周。消费者凡在岳麓店重装开业前，来国美电器预交5元可获得面值100元的财富卡，在单件购满1000元以上直接抵用；预交10元可获得面值200元的财富卡，在单件购

满2000元以上直接抵用；预交20元可获得面值500元的财富卡，在单件购物满4000元以上直接抵用；预交50元可获得面值1000元的财富卡，在单件购物满6000元以上直接抵用。另外，据湖南国美电器采购总监姜非透露：42寸液晶彩电将降至三千以下，32寸液晶彩电将降至两千以下等等。

我国将举办辛亥革命100周年纪念活动

时事快讯

2011年10月10日是辛亥革命100周年纪念日。2010年10月22日，政协第十一届全国委员会常务委员会决定：届时隆重举行辛亥革命100周年纪念大会等纪念活动；成立由王刚副主任、钱运录副主席兼秘书长任常务副主任的辛亥革命100周年纪念活动筹备办公室，负责各项纪念活动的筹备工作。

公车上禁止乞讨卖艺
城市公共交通定价
应进行听证

出于运营安全考虑，国务院法制办22日公布的《城市公共交通条例（征求意见稿）》明确规定，不得在城市公共交通工具内饮酒、吸烟、乞讨、卖艺以及实施其他影响车辆正常运营、乘客安全和乘车秩序的行为，同时还不得携带宠物乘车。

此外，征求意见稿规定，城市公共交通票价根据运营成本等因素实行政府定价。制定城市公共交通票价，应当进行价格听证。

发改委：六成反馈
意见支持阶梯电价

据国家发展和改革委员会22日介绍，本月9日至21日，发展改革委就《关于居民生活用电实行阶梯电价的指导意见（征求意见稿）》向社会公开征求意见。国家发展改革委价格司司长曹长庆表示，国家发展改革委成立20多人的工作小组，将通过网络平台收到的21716条反馈意见和建议，78条通过传真及信函提交的意见和建议进行分类汇总。整理的资料有1尺多厚。从反馈情况看，61%表示支持阶梯电价机制和改革方向。

智利“凤凰号”救生舱
抵达世博园区

记者22日从上海海关获悉，刚刚在智利营救矿工行动中大显身手的“凤凰号”救生舱，已于21日下午运抵位于上海世博园区的海关监管仓库。经海关查验后，已于当晚进入智利馆进行布展。

据介绍，为了让参观者在中国2010年上海世博会闭幕前尽早看到这件特殊的展品，上海海关做了充分准备，密切跟踪展品到港信息，制定了现场通关验放实施方案及应急预案，展品到达后第一时间验放，为布展争取更多时间。

新装新气象

国美电器每年不惜花费上万元资金进行店内的重装布置，就是为了能给消费者带来一个全新的购物环境，国美电器有关人员这样说：国美电器致力于不断提高人们生活品质，让大众享受到高科技产品带来的舒适便捷。